



绝对限量新休闲 汝拉餐厅酒吧带你感受异国情调

这里每天只接待 50 人、这里有你没有喝过的法国汝拉葡萄酒、这里有慵懒的沙发音乐、这里是小资们的聚集地,这里就是汝拉餐厅酒吧——一个被绿茶围裹、充满着异国情调的小酒吧。

汝拉(Jura)在法文中其实是一个法国小镇的名字。那是一个只有九户人家的小镇,幽静而又美丽。“汝拉”的老板因为迷恋上了这个远在法国、盛产葡萄酒的小镇,一心想把那里的一切搬来自己的身边,于是,这样一个别致的小院,在一个别致的地理位置,一种浓厚的法国文化开始慢慢地在这片茶树林中滋生。

这里的老板不喜欢每天有太多人来他的“汝拉”小院,因此他从试营业就定下了一条规矩,每天接待顾客不超过 50 人。他说:“我的‘汝拉’每天接待 50 个客人就足够了,并不是我自私,把好的东西藏起来。我只是不希望人多破坏了这里幽静、随意的气氛。而且我希望‘汝拉’带给大家的是最好的品质,无论是食物还是服务,我希望一切都可以精益求精。”

走进餐厅,没有富丽堂皇的装修,

一切都很随意、淳朴。但很多细节一经发现一定会让人感动不已。比如那个年代久远的台式风扇、那个锈迹斑斑的军号,或者是那扇刻着向日葵的木门,都会让你感觉似乎来到了另一个国度。不知你是否还记得《一帘幽梦》里男、女主角坐在古堡里的壁炉边谈情说爱的情景,一切的浪漫故事、永恒承诺都在这壁炉边发生。而在“汝拉”也有一个这样的壁炉,天冷时把炉火点燃,喝着醇厚甘冽的葡萄酒是一件多么惬意的事。

这里的大厨做的西餐非常地道。因为限制了每日的客流量,所以这里的每一份料理都是大厨用足了时间、用足了十二分功力烹饪出来的,他的使命就是让每一位顾客都能满意。点份烤鱼或者是牛排,吮一口红酒,美味就这样油然而生。若是你在这里玩得忘我,流连忘返,或者是想再多感受一下这里的清新空气,那么你还可以住下来。“汝拉”每天都有十几间的客房可供住宿,若你平时工作太过繁忙到了周末想找个安静的地方好好放松一下,那住在“汝拉”也是一个非常不错选择。



地址:吉庆山隧道和五老峰隧道之间
订座电话:0571-87979012

OIV 携手张裕爱斐堡国际酒庄 储酒领地全面启动 售价贵过高尔夫会员卡

“全新的酒庄、全新的经营模式,储酒领地在全球葡萄酒行业是一次重大的营销创新。”9月21日,国际权威的葡萄酒行业机构——国际葡萄与葡萄酒组织(OIV)主席彼得·海斯(Peter Hayes)带领高层代表团造访北京张裕爱斐堡国际酒庄,并宣布全面启动储酒领地。

海斯表示,爱斐堡是 OIV 在全球的示范性酒庄之一,非常幸运双方能携手共创储酒领地这种创新模式。其创新之处在于,一旦成为“储酒领地”的领主,将获得酒窖储酒位的 10 年使用权,并享受专业的私人服务。目前储酒领地规格从 170 瓶到 261 瓶不等。此外,领主还可以享受到葡萄籽油 SPA、住宿、餐饮等一系列度假服务。

据悉,其储酒领地的售价最高达到 48.8 万元,甚至比很多高尔夫会员卡还贵,但已有 45 个领地在试运行期间售出。目前,储酒领地大腕云集,像马云、王中军、江南春……这些响当当的企业家,都不约而同地拥有了新 ID——储酒领地领主。和他们一起成为尊贵领主的,还有唐国强、冯巩、葛优这样的明星。

“为高端人群服务的经营理念是正确的,就算有 1% 的塔尖消费者,市场也会很庞大。”海斯先生预期储酒领地未来的市场前景非常好。

储酒领地模式在国内兴起,反映了中国企业家审美情趣和生活品位的提高。实际上,高档葡萄酒已经和高尔夫会员卡、名表等一起,成为了这个圈子中通行的身份象征和交际语言。

三星经济研究所近日对 404 名 CEO 和高管进行了调查,受访者中有 84% 表示“因为不懂葡萄酒知识,感觉有压力”,95% 认为葡萄酒知识“重要”或“有的时候很重要”。可见,葡萄酒已经成为商界交际的基本技能。

而作为顶尖葡萄酒的最佳载体,酒庄的文化价值也开始凸显。专家指出,中国企业家选择的社交场合正经历着从餐桌到会所、从会所到酒庄的两次变迁,除了社交的私密性不断增强,品酒场所也更具文化载体的意义。而储酒领地正是酒庄交际的催化剂,定期“巡视”自己领地的领主们能在共同爱好的基础上愉快惬意地沟通。

“走过这么多国家,张裕爱斐堡是我见过最令人震撼的、最美丽的酒庄。”海斯认为,再加上储酒、旅游、休闲、培训等功能齐全的服务,爱斐堡葡萄酒文化衍生出丰富的内涵,这在中国是第一家,即使在这个世界上也不多见。

葡萄酒评论家 Kevin 认为,高档葡萄酒的社交功能正在日益强化,成为身份的象征。顶级酒庄的产品也开始受到企业家阶层的认同和追捧,爱斐堡酒庄的期酒首次发售,便创出每桶 18 万元的高价。2008 年成品上市时,价格更将高达 28.8 万元。



休闲娱乐推荐品牌
联系人:小刘、小孙
联系电话:86592102

金歌 RTV
引领休闲生活新方向
时尚派对、年度盛典
百变综艺新舞台
地址:杭州钱江新城钱江路177号(钱江新城)钱江新城中心
电话:0571-87915660

虎跑會館
因文化而食美
杭州虎跑路39号(虎跑公园内)
订座电话:0571-87915660

紫桂店:文二西路282号 88220007
颐景店:文二西路509号 88302380

东方豪生
城市最豪华的国际商务酒店
288Beverly Road, Hangzhou
订座电话:86-571-86767888